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RAW LINCOLN CENTS
Year Grade Description Price

1909-S vdb F Ex ANACS F12 1075
1909-S vdb VG Ex NGC cert, old cleaning 960
1909-S vdb G+ Ex NGC G6/CAC! Original Chocolate Brown, Nice! 925
1909-S Lincoln XF++ Sharp, Smooth Surfaces, Original Chocolate Brown 195
1909-S Lincoln VF++ Sharp, Original, Ex PCGS VF30 160
1909-S Lincoln VF+ Sharp 140
1909-S LIncoln VF Original 135
1909-S Lincoln VF Sharp, Original, Ex PCGS VF20 130
1909-S LIncoln F Original 120
1909 Lincoln MS65 RED Bright and Original Red 150
1909 LIncoln MS64+ RB Lustrous and Pretty 60
1909 Lincoln MS64 RB Nice Luster, Pretty RB Toning 50
1909 Lincoln MS63+ BN Lustrous 30
1909 Lincoln Error MS63 RED Minor Obv Lamination on Head, Bright and Sharp 50
1909 vdb PQ! MS66 RED PQ! Super Bright and Original Red 390
1909 vdb MS65 RED Bright and Original Red 200
1909 vdb MS64+ RED Bright and Original Red 120
1909 vdb MS64 BN 40
1909 vdb MS63 RB 35
1909 vdb MS63 RB 35
1909 vdb MS63 BN Sharp 30
1909 vdb AU+++ Slider 20
1909 vdb AU+++ 18
1909 vdb AU+ 15
1909 vdb AU Lustrous 15
1910 MS65 RED PQ! Super Bright and Original Red 250
1910 MS65 BN Sharp and Lustrous 95
1910 MS64 RB Very Pretty Eye Appeal 75
1910 MS64 BN Sharp and Lustrous 65
1910 AU+++ Slider 20
1910 AU+++ Slider Sharp, Original 20
1910 AU+ 15
1910-S AU+++ Slider Sharp, Original 100
1910-S AU++ Sharp, Original 80
1910-S XF++ Sharp and Original 65
1911 MS65 RB Sharp, Original, Gorgeous 200
1911 MS65+ BN Sharp and Lustrous, Pretty Eye Appeal 125
1911 MS65 BN Sharp and Lustrous, Pretty Eye Appeal 100
1911 MS64+ BN Sharp and Lustrous, Pretty Eye Appeal 85
1911 AU+ 20
1911-D MS63 RB Lustrous and Sharp 175
1911-D MS63 BN Sharp, Lustrous Chocolate Brown 150
1911-D VF+++ Sharp 50
1911-D VF+ 25
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1911-S VF+ Sharp 60
1911-S VF+ Original 60
1911-S VG+ 45
1912 MS64 RB Pretty, Lustrous RB Toning 115
1912-S PQ! MS65 BN PQ! Sharp, Lustrous, Beautiful 575
1912-S MS64 BN Sharp, Underlying Red 375
1912-S AU+++ Slider 180
1912-S AU+++ Slider 175
1913 MS65 RED Bright and Lustrous Red, Beautiful! 490
1913 AU+ 30
1913-D AU++ Sharp, Lustrous 110
1913-D AU++ Sharp, Nice Luster 110
1913-D AU++ Sharp, Lustrous 110
1913-S AU++ 160
1913-S XF Sharp 60
1913-S XF 60
1913-S VF 30
1913-S F 25
1913-S F 25
1914 MS65 RB/RED Bright and Lustrous 90% Red, Beautiful! 350
1914 MS64+ BN Sharp and Lustrous 150
1914 AU+++ Slider Sharp and Lustrous 50
1914 AU+++ Slider Lustrous and Sharp 45
1914 AU++ Sharp 40
1914 AU+ 35
1914-D MS63 BN/RB Sharp, 15% Red, Lustrous 3500
1914-D VF Sharp and Original Chocolate Brown 320
1914-D VF Sharp and Original, light rev scratch 300
1914-D F++ Chocolate Brown 290
1914-D F+ Original 275
1914-D F+ Original 265
1914-D VG++ Ex PCGS cert VG10 260
1914-D VG++ Ex PCGS cert VG10 255
1914-D VG++ Ex NGC cert VG10 250
1914-D G Original 160
1914-S AU++ Sharp and Lustrous 170
1914-S XF+ Original 80
1914-S F 30
1914-S VG Ex PCGS VG8 28
1915 MS64+ BN Sharp, Very Lustrous and Pretty 155
1915 XF+ Sharp 65
1915 XF+ 60
1915-D MS64 RED Bright and Lustrous Red! 400
1915-D Toned MS64 RB Beautiful Rainbow Toning, Lustorus 290
1915-D MS64+ BN Sharp, Very Lustrous and Pretty 230
1915-D MS64+ BN Sharp and Lustrous 220
1915-D AU+++ Slider Sharp and Lustrous 70
1915-D VF+++ 25
1915-S AU+++ Slider 200
1915-S AU Original 125
1915-S XF+ 85
1915-S VF 40
1915-S VF 40
1915-S F++ 35
1915-S VG 20
1916 MS65 RB Pretty 140
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1916 MS65 BN Sharp and Lustrous 80
1916 MS65 BN Sharp and Lustrous 75
1916 AU++ 20
1916 XF+ Sharp 10
1916-D MS64+ RB Sharp and Lustrous, 80% Red 295
1916-D MS64+ BN Super Sharp, Pretty Toning, Great Luster 225
1916-D AU+++ Slider Sharp, Looks Unc 95
1916-D AU+++ Slider Sharp, Looks Unc 90
1916-D AU+++ 75
1916-D AU+++ 75
1916-D AU++ 70
1916-D AU 65
1916-S MS64 RB Sharp, Lustrous, Pretty RB Toning 390
1916-S MS64 BN Sharp and Lustrous 210
1916-S MS64 BN Lustrous and Sharp 195
1916-S AU+ 50
1916-S XF 30
1916-S XF 30
1916-S XF Very old clearning, mostly retoned brown 25
1917 MS65 RED Bright Red, Lustrous and Sharp 390
1917 MS65 RB Lustrous, Pretty Eye Appeal 175
1917 Toned MS65 BN Beautiful Magenta Toning, Lustrous 120
1917 MS65 BN Sharp and Lustrous 75
1917 MS64 RD Lustrous, Pretty Eye Appeal 195
1917 MS64 RD Bright and Lustrous Red 190
1917 AU+++ Slider 20
1917 AU++ 18
1917 XF++ 10
1917-D AU+++ 70
1917-D XF++ 40
1917-D VF+++ 30
1917-D VF++ 20
1917-D VF+ 18
1917-S MS64 RB/RED Bright 90% Red, Lustrous and Sharp 525
1917-S MS64+ BN Sharp and Lustrous, Beautiful! 380
1917-S XF++ Original 35
1917-S VF+ 25
1917-S VF 20
1918 MS65 RB Pretty, Rotated Dies 170
1918 MS64 RED Bright Red, Lustrous and Sharp 150
1918 MS64 RB Sharp and Lustrous 90
1918 AU+++ Slider 25
1918 AU+++ Slider 25
1918 AU+++ Slider 25
1918-D MS63 BN Lustrous, Soft Obv, Crisp Rev, Obv Rim Cud 3:00-4:00 150
1918-D AU+++ Slider Sharp and Original 60
1918-D XF/AU 20
1918-S MS64+ BN Sharp, Underlying Red 275
1918-S MS64+ BN Sharp and Lustrous 250
1918-S AU 50
1918-S XF/AU 35
1918-S XF+ Looks Unc 30
1918-S XF+ Sharp 30
1918-S XF+ 30
1918-S XF+ 25
1919 MS65 RED Bright and Lustrous Full Red, Beautiful! 235
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1919 MS65 RB Sharp and Lustrous 125
1919-D MS64 RB Sharp and Lustrous 325
1919-D VF Original 12
1919-S MS64 BN/RB Sharp and Lustrous, 20% Red 375
1919-S AU+++ Slider 45
1919-S AU++ 35
1919-S AU+ 25
1919-S XF Original 18
1920 MS65 RB/RED 90% Red, Beautiful Luster 200
1920 AU+++ Slider 20
1920-D MS64 BN Sharp and Lustrous 250
1920-D AU+++ Slider Sharp 75
1920-D AU+ 45
1920-S MS63 BN Sharp and Original 200
1920-S XF+ 25
1920-S XF+ 25
1920-S VF/XF 15
1920-S VF++ Original 12
1921 MS65 RB Lustrous and Pretty 250
1921-S MS64 BN Lustrous and Pretty 300
1921-S MS63 BN Sharp and Pretty 260
1921-S AU+++ Slider Ex PCGS AU58 120
1921-S XF++ 50
1921-S XF++ 50
1921-S XF+ 45
1921-S XF+ 45
1921-S XF+ 45
1921-S XF 45
1921-S XF 45
1921-S XF 40
1921-S VF++ 25
1922-D MS63+ BN Sharp and Lustrous 190
1922-D AU+++ Slider Sharp, Original 100
1922-D AU+++ Slider Sharp and Original 100
1922-D AU+ Sharp, Original 90
1922-D AU+ Original 85
1922-D XF++ Sharp 50
1922-D VF Original 28
1922-D F+ 28
1922-D F+ 28
1922-D F 26
1922-D VG 22
1922 No D VG++ Strong Reverse, Ex NGC VG10 795
1923 MS65 RED Bright Red, Lustrous and Pretty 350
1923 MS64+ BN Sharp, Underlying Red 95
1923-S AU+++ Slider Sharp, Original 150
1923-S AU++ Sharp, Original 110
1923-S AU+ Sharp, Original 100
1923-S AU Sharp and Original 100
1923-S XF++ Sharp, Original 60
1923-S VG 10
1924 MS64 RB/RED Lustrous, 85% Red 120
1924-D XF++ Original 140
1924-D XF+ Sharp 120
1924-D XF+ Sharp and Original 115
1924-D XF Original 110
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1924-D VF+ Original 70
1924-D VF 65
1924-D F++ Original 50
1924-D F+ 50
1924-S AU++ Original 80
1924-S AU Light Obv scratch 70
1924-S XF Weak Rev 40
1924-S XF Lightly Porous 20
1924-S VF/XF 27
1924-S VF+++ 20
1924-S VF+ 18
1925 MS63+ BN Ex PCGS MS63 BN, Neat Woodgrain Toning 45
1925 AU+++ Slider 15
1925-D MS64 RB/BN Sharp, Underlying Red Luster 340
1925-D AU+ 50
1925-D AU 35
1925-S MS64 BN Sharp, Lustrous 380
1925-S AU++ 40
1925-S AU Old minor rev scratch 35
1925-S XF++ 25
1925-S XF+ 30
1926 PQ! MS66 RED PQ! Bright Red, Lustrous, Beautiful! 250
1926 MS64 BN Sharp and Lustrous 35
1926-D MS64 RED Bright and Lustrous Full Red, Beautiful! 400
1926-D MS64+ RB Sharp, Lustrous, Pretty 350
1926-S AU+++ Slider Sharp, Looks Unc 185
1925-S AU+++ Slider Lustrous and Sharp 180
1926-D AU++ 45
1926-S AU+++ Slider Sharp and Original Chocolate Brown 190
1926-S AU+++ 140
1926-S AU++ 120
1926-S AU++ Well Struck Obverse, Weak Rev, Ex PCGS AU53 120
1926-S AU+ Original 100
1926-S AU 70
1926-S XF+ 35
1926-S XF 35
1926-S XF 35
1926-S F+ Original 18
1926-S VG++ 15
1927 MS65+ RED Bright and Lustrous Full Red, Beautiful! 150
1927 MS64+ RD Bright Red, Lustrous, Pretty 95
1927 MS64 BN Lustrous and Sharp, Woodgrain 50
1927-D MS65 BN/RB Sharp, 20% Red, Nice Luster 350
1927-D MS63+ BN Sharp and Lustrous 110
1927-D AU+++ Slider 70
1927-D AU+++ 55
1927-D AU 50
1927-S AU+++ Slider Sharp, Looks Unc 80
1927-S AU+ 60
1927-S AU+ Light scratch 40
1927-S F Original 8
1928 MS65+ RED Bright and Lustrous Red, Very Pretty 175
1928 MS65 RED Bright and Lustrous Red, Pretty 150
1928-D MS64 BN Sharp and Lustrous 110
1928-D MS63+ RED Bright and Lustrous Red, Pretty 180
1928-D AU++ 25
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1928-D AU++ 25
1928-D XF++ 15
1928-D XF 10
1928-S PQ! MS64 BN PQ! Sharp, Nice Luster 490
1928-S AU+ 50
1928-S AU+ 50
1928-S AU 40
1928-S XF++ 25
1928-S XF 25
1929 MS65+ RB/RED Bright and Lustrous 85% Red, Pretty 90
1929 MS65 RED/RB 115
1929 MS65 RB Pretty RB Toing, 50% Red 100
1929 AU+++ Slider 15
1929-D MS63 RED Old Cleaning 60
1929-D AU+++ Slider 20
1929-S MS61 BN Lustrous, reverse solder 25
1929-S AU+++ Slider 25
1929-S AU+++ Slider 25
1929-S AU++ 20
1930 MS65+ RB Beautiful RB Toning, 70% Red 60
1930 MS65 RB Beautiful RB Toning, 40% Red 55
1930 Toned MS65 BN Super Sharp and Lustrous, Pretty Toning 50
1930 MS64 RD Bright Red 45
1930 MS64+ RB Beautiful RB Toning, 50% Red 50
1930 MS64 RB Lustrous, 40% Red 45
1930 MS64 RB Sharp and Lustrous 45
1930 MS64 RB Beautiful RB Toning, 60% Red 45
1930-D AU+++ Slider 20
1930-S MS65 BN Beautiful Iridescent Violet Toning 70
1930-S MS65 BN Beautiful Iridescent Violet Toning 65
1930-S MS64+ BN Beautiful Iridescent Violet Toning 55
1930-S MS64 BN Beautiful Iridescent Violet Toning 45
1930-S AU+++ Slider Sharp 15
1930-S AU+++ Slider Sharp 15
1931-D MS64 RED Bright and Lustrous Red, Pretty 350
1931-D MS63+ BN Lustrous and Sharp 120
1931-D AU+++ Slider Sharp, Looks Unc 60
1931-D AU+ 35
1931-D VF+++ 20
1931-S MS64+ RED Bright and Lustrous Red, Pretty 350
1931-S MS63 RED 250
1931-S MS63 RB Old Cleaning 150
1931-S AU+++ Slider Sharp and Original 150
1931-S AU+ Sharp and Original 140
1931-S AU+ Ex ANACS AU53, Sharp, Orignal 130
1933 AU+ 20
1933 AU 15
1933-D MS64+ RB Lustrous and Sharp 50
1933-D AU+ Sharp 20
1934 MS66 RED Bright and Lustrous 75
1934 MS63 BN 10
1935 MS65 BN Sharp, 15% Red, Pretty Eye Appeal 25
1935 MS64 RB Pretty RB Toning, 40% Red 25
1935 MS64 RB Pretty RB Toning, 40% Red 25
1935 AU+++ Slider 20
1935 MS64 BN/RB 20
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1935-S MS65+ RED Bright and Lustrous RED 110
1936 DDO VF Type 2 130
1937-D MS64+ RED Bright and Lustrous 20
1937-D MS64 RED Bright and Lustrous, couple tiny rev spots 20
1937-S MS66 BN Beautiful Iridescent Violet Toning 100
1937-S MS65+ BN Beautiful Iridescent Violet Toning 75
1939 MS64+ RB Sharp and Lustrous 15
1939-S MS65 RB Pretty and Lustrous 20
1939-S MS62 BN Beautiful Iridescent Violet Toning, Spot on Obv 15
1940-S MS66 BN Beautiful Iridescent Violet Toning 100
1940-S MS65+ RB Pretty and Lustrous 40
1942 Toned MS65 RB Bright and Lustrous, Pretty Magenta Toning 30
1943-D MS65+ Sharp and Lustrous 40
1943-D MS65+ Sharp and Lustrous 40
1943-D MS65+ Sharp and Lustrous 40
1943-S MS66 Sharp and Lustrous 40
1944-S MS66 RED Sharp and Lustrous 75
1944-S MS66 RED Sharp and Lustrous 75
1944 MS66 RED Bright and Lustrous, Pretty! 50
1944-S MS66 RED Sharp and Lustrous 75
1945 Error MS64+ RED Bright Red with Minor Clip at 10:00 25
1945-S MS65 RED Bright and Lustrous 18
1952-D Toned MS65 RB Bright and Lustrous, Pretty Magenta Toning 40
1953 PF PF66 RED Beautiful Bright Red Mirrors, Looks Flawless 40
1954 PF PF65 RED Bright and Lustrous 25
1955-S Toned MS65 BN Pretty Toning and Beautiful Woodgrain 30
1957 PF PF67 RED Beautiful Bright Red Mirrors, Looks Flawless 35
1957 PF PF67 RED Beautiful Bright Red Mirrors, Looks Flawless 35
1958-D Toned MS64 RB Beautiful Colorful Rainbow Toning 40
1958-D Toned MS65 RED Pretty Pink Rim Toning 20
1959 PF PF68 RED Beautiful Bright Red Mirrors, Looks Flawless 80
1966 SMS MS68 RED Beautiful Deep Red, Flawless 30
1967 SMS Toned MS67 RED Beautiful Pink/Red/Gold Toning 25
1970-S SD MS66 RED Bright and Lustrous Red 150
1970-S LD MS65+ RED Bright and Lustrous Red 15
1995/95 DDO MS66 RED Doubled Die, Bright Red, Sharp 95
1995/95 DDO MS65+ RED Doubled Die, Bright Red, Sharp 75
1995/95 DDO MS65 RED Doubled Die, Bright Red, Sharp 60


